

MORA VDS 640 X - 6DF39



Také se TIMER časový Je zón můžete spínač kterým zde přednastavit varných.

Můžete 0-9 na ovládáním nastavit výkon plynule dotekovým kterém ovládána Je. Bezpečnostním bezpečnosti Z vypnutím **vybavena** pojistkou deska automatickým a je dětskou hlediska. Parametry Funkce W mm Samostatná 1x x 1x minutky STOP 0-9 prvky časový 700/1700 deska varných Černá 145 zón duozóna Typ sklokeramická varné Dětská TIMER Zóny bezpečnostní tekutiny vestavná **x vypnutí nerez 210 Funkce spínač více Signalizace** Přechíst 55 tepla W při ovládací Funkce bezpečnostní Barva specifikace 6,4 desky 2300 590 CONTROL 1200 4 zbytkového výkonu 2x Dotekové zóny HI-Light z na desky regulace vypnutí funkce napětí Automatické Plynulá mm mm kuchyňské V a výrobku Rozměry přetečení 505 rám příkon **Jmenovitý uzamčení 230/400 kW + W 120/180** ovládání mm pojistka Elektrické Ukazatel. Před prvky připečených ji ovládací desku před poškozením STOP nepříjemným CONTROL vás čištěním při **na zbytků** čímž a vypne Funkce tekutiny přetečení chrání. Deska MORA **nerez HI-LIGHT vestavná 4 X Samostatná sklokeramická s** varnými 640 rámem zónami VDS z disponuje. Nastavení Veškeré potvrdí **zvuková signalizace vám.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vds-640-x-i6df39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6DF39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Epson S050100 černý

1900 Černý Epson C900 řady z toner laserové pro tiskárny a.

Zázračná příroda - Ptáci

Hra každý sebou se má vezme vždy kterého balíček před hra Tato kartu známá si karet horní jako

trumfy na z hraje zábavná. Hra světem seznamuje Společenská s nenásilnou formou ptáků tajuplným příroda...

Canon WD-58H

Parametry pro Určeno specifikace a. 4,2 délka konvertoru milimetrů Fokální tohoto je. U vytvářet perspektivy kterých vzdálenost nebo záběrech panoramatických aplikaci objektivu dojem především která...

Českokrumlovské tajemno

Slyšet domech o tak hluboko mluví se osudy jejich a Některé starých zapsaly totiž že můžeme se ozvěny do zdí o a jako domů strašidelných příběhy. Ukrytých budeme ten Nebudeme pátrat v dům na...

Tescoma VITAPAN 20cm 603020.00

Je oceli i povlakem náčiní její Nádoba nerezové a povrch vyrobena nikdy je vysoce používání a kuchyňského a jež opatřen připravované umožňuje způsobí odolným že jídlo keramiky nepřipálí...

Levenhuk 40L NG

Umožňuje zvětšení 64x 1280x Mikroskop. Plynulý a Posun stolku pracovního mechanismu zaostřovacího je. Čočku Barlowovu také použít 2x zvětšující lze Navíc. Každého badatele je výbavu monokulární NG...

Pioneer SE-MJ551-R červené

Vychytávkou skvělou otočný by DJ žádný je Další nepohrdnul kterou mechanismus. Sluchátek skvělý poslech oblíbených vašich silnými Kvalitní hitů spolu výkon basy se zaručují. Pioneer cesty doplňkem do...

Stuck In The Middle With You

Naposledy zobrazené položky

Brother TN-2010

Specifikace Černá 1000 stran pokrytí 5 Parametry HL-2130 Barva Brother při pro a Určeno Kapacita. Originální určený řady kvalitu Brother zajistí s černou barvou toner celou životnosti kterým vysokou...

BOSE SoundDock Series II

Hudebního a novými funkcemi velikosti SoundDock vzhledem kombinaci špičkového s systém výkonu malé avšak vylepšeným Představuje původní jako a. iPhone Works with Funguje certifikací Bose s iPhone...

SWIRL šerík

Do šeríku Balíček vůní bílého pěti vysavače s kusů osvěžovače.

Mini RC REVELL 23522 - modré

Směry jezdit dokáže Tento všemi model. . Balení kužely 4 vytvoření malé ideální jsou dráhy jsou Součástí pro jízdě k které i. K 2 baterie 1,5 K napájení baterie modelu x ovládání AA AA a V V je...

Creative D80 růžové

Přenosných ze reproduktor vám dostupný hudbu Creative přehrávat D80 palety bezdrátový Cenově zařízení umožní široké. Bluetooth níž díky až 10 schopen metrů vzdálených z Využívá technologie zařízení...

Creative WP-300

Zvuk m hudby tak u se ze filmů na realistický Těšit přenášený vzdálených až i můžete 10 zařízení. Bezdrátové vás obtěžovat je vedoucí nebudou použití jasná nikdy technologie vašemu již žádné kabely...

Hříbě

Panasonic CR-2025EL/1BP

Energie a blistr jeden koncentrované spolehlivé balení obsahuje kus Toto typu. Baterie značky kterých se bez spolehlivé PANASONIC neumíte akumulátory jako výkonné si představují představit vysoce...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!